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PPllaanneettaarrnnii  mmeeššaallccii  nnaammiizznnii  iinn  ssaammoossttoojjeeččii  KKrreefffftt  
 

LLiinniijjaa  ppllaanneettaarrnniihh  mmeeššaallcceevv  zzaa  vvssaakkoo  kkuuhhiinnjjoo  kkaappaacciitteettee  oodd  55  lliittrroovv  ddoo  6600  lliittrroovv  
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 NNaammiizznnii  ppllaanneettaarrnnii  mmeeššaalleecc  PPRR55  ss  kkoottlliiččkkoomm  kkaappaacciitteettee  55lliitt..    
 

Robusten, stabilen in močan namizni model za mešanje, gnetenje in stepanje testa s pomočjo 

treh metlic v kompletu (spirala, mešalo in metlica). Stroj ima 10 hitrosti in 5 litrski inox 

snemljiv kotliček. Zmogljiv motor je ventiliran in ima vgrajen bimetal za samodejno ustavitev 

stroja v primeru pregrevanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 NNaammiizznnii  ppllaanneettaarrnnii  mmeeššaalleecc  PPRR88  ss  kkoottlliiččkkoomm  kkaappaacciitteettee  88lliitt..    
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Robusten, stabilen in močan namizni model za mešanje, gnetenje in stepanje testa s pomočjo 

treh metlic v kompletu (spirala, mešalo in metlica). Stroj ima 3 hitrosti in 8 litrski inox 

snemljiv kotliček. Zmogljiv motor je ventiliran in ima vgrajen bimetal za samodejno ustavitev 

stroja v primeru pregrevanja. Standardnotudi timer za časovno nastavitev delovanja do 12 min. 

 

 

 

 

 

 

 NNaammiizznnii  uunniivveerrzzaallnnii  ssttrroojj  KKUU  22--55  EE  zz  mmeeššaallnnoo  ggllaavvoo  RR44    iinn  kkoottlliiččkkoomm  

kkaappaacciitteettee  88lliitt..  (možni dodatni nastavki za rezanje zelenjave in mletje mesa)      
 

Namizni planetarni mešalec Krefft KU 2-

5E za stepanje, mešanje in gnetenje testa. 

Možnost dobave Inox kotlička z 8 ali 12 

litri prostornine. Lahko se dobavi nastavek 

za mletje mesa z različnimi noži ali pa 
nastavek za rezanje zelenjave z različnimi 

diski. Priklop na 230V, moč 800W, dim. 

260x360xh450mm. Nastavljiva hitrost 

delovanja in izjemna praktičnost, 

zahvaljujoč številnim nastavkom. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 Prostostoječi univerzalni stroj PR10 z mešalno glavo in 10lit. kotličkom   
 

 
Najmanjši samostoječi model za mešanje, 

gnetenje in stepanje testa s pomočjo treh metlic 
v kompletu (spirala, mešalo in metlica). 

Možnost dobave dodatnega Inox kotlička. Stroj 

ima 3 hitrosti in 10 litrski inox snemljiv 

kotliček. Zmogljiv motor je ventiliran in ima 

vgrajen bimetal za samodejno ustavitev stroja v 

primeru pregrevanja. Opcijsko tudi izvedba 

timerjem za časovno nastavitev delovanja 

stroja do 15 min. Zelo uporaben v manjših 

kuhinjah, kjer je na razpolago dovolj prostora. 

 

 

 

 

 

 

 Prostostoječi univerzalni stroj PR21S z mešalno glavo in kotličkom 

kapacitete 20lit. (možni dodatni nastavki za rezanje zelenjave in mletje mesa)   
 

Univerzalni planetarni mešalec Krefft PR 21 S z mešalno glavo in Inox snemljivim kotličkom 

kapacitete 20 litrov je primeren za kuhinje v vrtcih in šolah, kjer je kapaciteta priprave testa cca. 

8kg na cikel. Stroj lahko učinkovito nadgradite tudi z nastavkom za rezanje zelenjave in 
mesoreznico, s čimer stroj spremenite v kompakten univerzalni kuhinjski stroj. Z mešalno glavo 

in standardnimi tremi nastavki (spiralo, mešalo in metlico) lahko stepamo, mešamo in gnetemo 

razne biskvitne mase, kot tudi težkega kvašenega testa. V kompletu je inox kotliček prostornine 

20 litrov z varovalno inox mrežo in mikro stikali ter tremi mešalnimi nastavki. Možnost montaže 

koles za lažji transport po kuhinji in dobava dodatnega Inox kotlička. Priklop na 230V, moč 

550W, 3 hitrosti delovanja, dim. 520x530xh870mm. Izredno vzdržljiv, močan in praktičen, saj 

ne zasede veliko prostora. Najbolje prodajani model med planetarnimi mešalci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Prostostoječi planetarni mešalec PR30-T kapacitete 30lit.  
 

 

 

 

 

 

 
 

Manjši brat od dveh največjih samostoječih planetarnih mešalcev PR 30-T s kapaciteto kotlička 30 litrov. 

Primeren za večje kuhinje, kjer kapaciteta priprave testa na cikel dosega 14kg. Enostavno rokovanje, 

menjava metlic in dviganje ter spuščanje kotlička. Za večjo varnost so vgrajena mikro stikala, ki 

onemogočajo samodejni zagon stroja v primeru spuščenega kotlička ali odprte varovalne mreže. Vgrajen 

bimetal, ki samodejno izklopi stroj v primeru pregrevanja. Standardno tudi timer za časovno nastavitev 

delovanja stroja. Možnost nastavljanja 3 hitrosti za pripravo različnih mas. Dodatni kotliček (opcija). 

 

 

 



 

 Prostostoječi planetarni mešalec PR40-T kapacitete 40lit.  
 

 

 

 
Večji od dveh najzmogljivejših samostoječih 

planetarnih mešalcev PR 40-T s kapaciteto 
kotlička 40 litrov. Primeren za večje kuhinje, 

kjer kapaciteta priprave testa na cikel dosega 

16kg. Enostavno rokovanje, menjava metlic in 

dviganje ter spuščanje kotlička. Za večjo 

varnost so vgrajena mikro stikala, ki 

onemogočajo samodejni zagon stroja v primeru 

spuščenega kotlička ali odprte varovalne 

mreže. Vgrajen bimetal, ki samodejno izklopi 

stroj v primeru pregrevanja. Standardno tudi 

timer za časovno nastavitev delovanja stroja. 

Možnost nastavljanja 3 hitrosti za pripravo 
različnih mas. Dodatni kotliček (opcija). 

 

 

 

 

 

 Prostostoječi spiralni mešalec PR60/30 kapacitete 60/30lit.  
 

Stabilni in robustni planetarni mešalec testa primeren za večje specializirane kuhinje s 

pripravo večjih količin testa (pekarne in slaščičarne). Stroj PR 60/30 je idealen za 

mešanje in gnetenje težjih mas, stepanje smetane in beljakov ter mešanje skutnih  jedi. 

Njegova zmogljivost je cca. 20 kg kvašenega testa na kotliček. Zahvaljujoč odlični 

kakovosti izdelave in dvema inox snemljivima kotličkoma (60 in 30 litrskemu) z 

vozičkom za lažje premikanje po kuhinji, je zadovoljstvo z rokovanjem zagotovljeno. 

Varno delo zagotavljajo zaščitna mreža, integrirana mikro stikala in zasilno stikalo za 

izklop stroja. 
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Cene so informativne.  

Februar 2013 

 

 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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